

# COMUNE DI PARTINICO

CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO

### ORDINANZA DIRIGENZIALE

N° 19 DEL 20.06.2020

# OGGETTO: ORDINANZA DIRIGENZIALE - CIRCOLAZIONE STRADALE -

CHIUSURA STRADA E DIVIETO DI SOSTA CON ZONA RIMOZIONE: MAGG. GUIDA (TRATTO DA VIA POZZO DEL GRILLO A VIA FINAZZO); VIA MANGIARACINA (TRATTO DA LARGO SCALIA A VIA MAGG. GUIDA); PER IL GIORNO 28.06.2020 DALLE ORE 19,00 ALLE ORE 24,00;

L'anno 2020 il giorno 20 del mese di Giugno alle ore 12,30 nel Comando della Polizia Municipale

# IL RESPONSABILE DEL V° SETTORE

Vista la proposta di determinazione inerente l'oggetto;

Vista la legge che attribuisce al responsabile del Settore P.M. poteri di ordinanza extra ordinem nella materia de qua;

Visto l'allegato foglio pareri:

#### **ORDINA**

**DI APPROVARE** la superiore proposta ed in conseguenza adottare il presente atto con la narrativa, la motivazione ed il dispositivo, da intendersi qui integralmente riportate e trascritte e di rendere il presente atto immediatamente esecutivo.



IL RESPONSABILE

Isp. Capo. Ing. D'Asaro R. Gianluca



### PARTINICO COMUNE

# CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO

Settore V° - Polizia Municipale

# PROPOSTA DI ORDINANZA DIRIGENZIALE

N. 19 DEL 20.06.2020

OGGETTO: ORDINANZA DIRIGENZIALE - CIRCOLAZIONE STRADALE - CHIUSURA STRADA E DIVIETO DI SOSTA CON ZONA RIMOZIONE: MAGG. GUIDA (TRATTO DA VIA POZZO DEL GRILLO A VIA FINAZZO); VIA MANGIARACINA (TRATTO DA LARGO SCALIA A VIA MAGG. GUIDA); PER IL GIORNO 28.06.2020 DALLE ORE 19,00 ALLE ORE 24,00;

# Il proponente: Responsabile Settore Polizia Municipale Partinico

che attesta di non versare in situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse in relazione al presente atto

#### PREMESSO che:

a seguito richiesta scritta da parte della Dott.ssa Maria Grazia Motisi, autrice del romanzo "Agata senza gabbia" con la quale comunica che in data 28.06.2020 dalle ore 19.00 alle ore 24.00 sarà presentato detto libro nella slargo di via magg. Guida davanti l'antico mulino Soresi;

#### CONSIDERATO:

di non procedere alla comunicazione di avvio del procedimento ai sensi della Legge n.241/1990 e della Legge Regionale n.10/1991;

gli artt.7e 30 del N C S approvato con decreto Legislativo n°285 del 30.04.1992 e successive modificazioni ed integrazioni;

# Il Responsabile del Procedimento Isp. Capo Santoro Francesco

#### PROPONE

1. che dalle ore 19.00 alle ore 24.00 e comunque fino alla fine della manifestazione del giorno 28.06.2020, venga inibita la circolazione e la sosta nella via Magg.Guida (tratto da via Pozzo del Grillo a via Finazzo); via Mangiaracina (tratto da Largo Scalia a via Magg. Guida);

### COMUNE DI PARTINICO - AOO001 - 0014392 - Interno - 20/06/2020 - 13:27

- 2. di dare mandato al I Settore Ufficio di segreteria generale di pubblicare il presente provvedimento:
- per 15 giorni consecutivi all'albo pretorio online;
- per estratto e permanentemente nell' apposita sezione del sito istituzionale dell'Ente "Estratto Atti/pubblicità notizia, a pena nullità dell' atto stesso:
- permanentemente nell' apposita sezione del sito istituzionale dell'Ente "Atti amministrativi";
- 3. di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile stante l'urgenza.

#### Rende noto

che la struttura amministrativa competente è il Settore Polizia Municipale che il responsabile del procedimento è l'Isp.re Capo Santoro Francesco che avverso il presente provvedimento è consentito ricorso straordinario al Presidente della Regione Siciliana e giurisdizionale al Tribunale amministrativo regionale rispettivamente entro 120 e 60 giorni a partire dal giorno successivo alla pubblicazione all'albo pretorio online del presente provvedimento.



Il proponente Il Responsabile dell'Ufficio Isp.Capo Santoro Francesco

### PARERI ALLEGATI ALLA PROPOSTA AVENTE AD OGGETTO:

OGGETTO: ORDINANZA DIRIGENZIALE - CIRCOLAZIONE STRADALE -

CHIUSURA STRADA E DIVIETO DI SOSTA CON ZONA RIMOZIONE: VIA MAGG. GUIDA (TRATTO DA VIA POZZO DEL GRILLO A VIA FINAZZO); VIA MANGIARACINA (TRATTO DA LARGO SCALIA A VIA MAGG. GUIDA); PER IL GIORNO 28.06.2020 DALLE ORE 19,00 ALLE ORE 24,00;

#### PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Sulla presente proposta di ordinanza si esprime, ai sensi degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D.Lgs. 267/2000 come applicabili nell'Ordinamento regionale:

□ parere FAVOREVOLE di regolarità tecnica, attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa □ parere NON FAVOREVOLE per le motivazioni allegate.

Partinico, li ../../......



Il Responsabile del Settore P.M. Isp. Capo Ing. D'Asaro R. Gianluca

Don

# CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che la presente ordir giorni consecutivi dal		opia, all'Albo Pretorio <i>on line</i> del Comuno al n	e per 15
Partinico, lì	-	abblicazione on line	
			===
	IL SEGRETARIO	COMUNALE	
Su conforme attestazione del R	lesponsabile della pubblica	azione all'albo on line di cui sopra	
	CERTIF	ICA	
che la presente ordinanza è	stata affissa all'Albo Pro	etorio on line il giorno	per
quindici giorni consecutivi.			
Partinico, lì			
		Il Segretario Generale	
		Dott. Lucio Guarino	